

# 严格防疫 不乏温情

林和街远东大厦封闭管理的一天



“三人小组”上门对居家隔离人员进行健康管理。  
通讯员供图



封闭区域及周边区域每日进行多次消杀。  
通讯员供图



防疫工作人员协助将各类物资送达居民家中。  
通讯员供图

“我现在第一件想做的事情是出去剪个发,因为头发比较长了,剪了再回公司上班。也希望可以当面感谢那些为我们付出的防疫工作人员。”8月26日,林和街远东大厦解除管控。居家隔离了14天的唐先生告诉记者,“解封意味着所有街坊都是身体健康的,这是一个大喜讯。”

这一天的到来,离不开防疫工作人员、志愿者以及街坊们的共同努力。远东大厦封闭管理期间,这里每天都上演温暖人心的事。

本版撰文 信息时报记者 黄冠桎

## 启动疫情处置应急预案 各项防控措施有序进行

8月12日,广州天河区报告1例入境人员郑某解除集中隔离后居家健康监测期间检测阳性,林和街远东大厦为郑某居住地。在天河区新冠肺炎疫情防控指挥部的统一部署和调度下,林和街启动疫情处置应急预案,当天上午7时,组织人员对远东大厦进行封闭管理。同日,林和街开始进行全员核酸检测工作,在全街范围内设立23个检测点,方便居民就近采样。

远东大厦位于天河北路,分东、西两座,属天河北社区。封闭管理后的远东大厦封锁出入口及车库,只设1个卡口,物管24小时严格值守,小区人员只进不出。远东大厦封闭管理共涉及1007人。

林和街党工委副书记江梦云表示,因受疫情影响,原天河北社区居委会办公场所封闭,工作人员全体集中隔离或居家隔离。林和街道紧急从全街多个居委会抽调多名工作人员组成天河北社区临时党支部和临时居委会,并设立7个保障工作组,做好统筹协调及保

障。

“居委会是对接居民的‘最后一米线’,这个墙一定要建立起来。临时居委会承担起整个天河北社区的日常防疫工作。在远东大厦内,我们做了三次全面摸查,摸清情况。同时,确保居家隔离的居民每天都要做核酸检测。”天河北社区临时居委会主任李小平说。解封当天,李小平笑说,“平时大家大多通过群聊沟通,即使是面对面也是穿着厚厚的防护服。现在,我们这些‘网友’终于见面了。”

在疫情防控工作中,林和街道成立6个社区“三人小组”,增加原居委及物管协助人员,形成“3+2”工作模式,明确负责楼各层及户数并组建微信服务群,街道领导下沉6个小组指导做好健康服务管理。林和街道党政办主任李武英表示,街道还通过社区基础台账、物业公司摸排、上门登记等措施,摸查孕妇、患基础疾病及慢性病、行动不便等重点人群63人,逐一建档立册,派专人跟踪服务。

## 携手共度特殊日子 爱心接力延续不停

给老人买药送药、帮小朋友打印学习资料、转运病人就诊……自8月12日对远东大厦实施封闭管理以来,这样的事情每天都在发生。一线防疫工作人员严格落实防疫措施的同时,不乏温情,与居民携手度过这段特殊的日子。

在远东大厦一层,疫情防控工作组设立专门的农副产品及外卖、快递存放架,并按楼栋、楼层做好分类,协调周边餐饮企业、超市,为居家隔离人员开通“绿色通道”,解决居民的用餐需求和生活需求。

林和多家爱心企业也在场外接力捐赠。封闭以来,远东大厦疫

情防控工作组一共收到来自辖内多家企业捐赠的米、油374份,凉茶500袋,水果果盒350份,汇聚起防疫的正能量。这些爱心捐赠物资,经由社区“三人小组”和物业管理人员送达居民家中,给居民提供“有温度”的生活保障。

林和街道相关负责人表示,林和街将继续扎实有序做好封闭管理区域解封后的各项工作,继续落实常态化疫情防控;严格落实测温、扫码、佩戴口罩、保持一米距离等防控措施;继续加强防疫政策及防疫知识的宣传,增强居民群众的自我防护意识和能力。



居民为天河北社区临时居委会送上锦旗。信息时报记者 黄冠桎 摄



▲8月26日,林和街远东大厦解除管控。  
信息时报记者 黄冠桎 摄

▲远东大厦解封后居民陆续走出小区。  
信息时报记者 黄冠桎 摄

### 新闻链接

## 林和街管控区域进入常态化防控

8月26日,林和街远东大厦经14天封闭管理后解除管控,各管控区域进入常态化防控状态,市民生活逐步恢复正常。

据了解,封闭管理期间,林和街封闭区域各项防控措施均已落实到位,连续14天全员核酸筛查无新发感染者,解封前24小时完成双拭子“双采双检”,全员核酸检测结果均为阴性。所有密切接触者已得到有效管控,每天核酸检测均为阴性,且无身体不适等异常情况。管控区域内涉及重点场所的“黄码”人员按照三天两检的原则,核酸检测结果均为阴性。环境核酸检测结果均为阴性。

解封后,原封闭区域将进一步落实相关管理措施。天河区卫健局相关负责人表示,将继续做好卡口管理,在出入口设置卡口加强值守,落实测温、查证、扫码、佩戴口罩等防控措施。本社区居民凭证出入,外来人员则需要凭证及登记出入。

封闭区解封后,居民将恢复正常生产和生活,天河区卫健局相关负责人表示,建议居民做好自我健康监测。在社交活动期间,要戴口罩,保持一米线距离,不扎堆,不聚集。原封闭区内的居民、工作人员和志愿者须完成新冠疫苗全程接种,实现应接必接。

